
 

 
 

 
 

Forældrebestyrelsesmøde i Børnekæret 

 
Dato: d. 11. januar 2022 fra 17.00 – 19.00 

 

Referat: 

 

1. Referat fra sidst til godkendelse og underskrift 

 

2. Nyt fra Formandsgruppen 

Formandsgruppen på Facebook er gået død- der er ikke noget aktivitet derinde. 

 

3. Nyt fra ledelsen/Andre 

Der er udskiftning blandt pædagogmedhjælp, opstart på VIA 

Ansat 2 pædagoger 15/11 og  1/12,det fungerer rigtig godt med de to 

Ingen lønnede studerende, men måske en studerende i første praktikperiode 31/3 – 17/5. 

Siden sidst har vi haft julen, der var tilmeldt flere børn end der kom 

Trivselsundersøgelse, ros fra Lone Rosen – Børnekæret er et godt sted at være.  

Legepladstilsyn, nu har der været et uvildigt tilsyn, der er bestilt et nyt gyngestativ sammen 

med nye legehuse, som allerede er bestilt. 

Vi har fokus på at legepladsen skal være i orden.  

Coronarestriktioner – det er igen aflevering ved døråbningen, man kan høre om corona alle 

vegne,  

Der er smittede familier, men det berører os ikke direkte. 

Hvis der kommer udbredt smitte, så kan man i sidste instans lukke institutionen ned 

Situationen med rengøring er ikke blevet bedre, firmaet har lavet egenkontrol, som er 

dumpet.  

Pædagogisk dokumentation – Sandies forslag:  

Personalegruppen er kommet frem til, at det ikke er en mulighed, da alle børn på en stue 

ikke laver det samme. Vi ønsker at fortælle nærmere i nyhedsbrevene som vanligt.  

Forældresamtaler (3½ års samtaler) i januar.  

afslutning for brobygningsbørn 31/3 

 

 

Grupperne– fokus på legestationer stadigvæk, øvelse af vedholdenhed, at man har valgt en 

aktivitet. Udvide horisonter, hvem man leger med, hvordan starter man en perleplade. Der er 

forskellige niveauer. Ønske om at turdagene bliver mere faste så man kommer afsted, nu er 



vi startet op igen og i januar spiser vi ikke madpakker, men går hjem og spiser.  

 

 

4. Økonomi 

Vi ender formodentlig  med et lille overskud for 2021 Vi kender dog aldrig det reelle tal for 

børnenormen. Men det kan ende i omegnen af 150.000,- 

Normtal i det nye år 44 

 

5. Læreplansarbejdet, hvor er vi? 

 KIDS rapporten 

En meget flot rapport der vurderer os som høj-kvalitets dagtilbud. 

Der vil efterfølgende blive arbejdet med fokuspunkter trukket ud af referat/evaluering – her bruges 

Kolbs læringscirkel. 

 

6. Arbejde med principper: 

 Pjece vedrørende ”sociale principper for god kommunikation og omgang med 

hinanden – hvor er vi? 

Materialet er klar, Jessica vil skrive det ind så det kan blive forside til princippet for Fællesskab. så 

det kan udleveres til kommende børns forældre. 

 

 

7. Skolespire afslutning m.m. 

Der afholdes Børnefest midt marts v. forældrebestyrelsen 

Børnehaven står for afslutning for Skolespirer d. 31. marts 

 

 

8. Forældreundersøgelsen 

Der vil snarest sendes link ud til alle forældre om deltagelse i forældre tilfredsheds undersøgelse 

 

9. EVT 

 

Uldum og børneuniverset – Jette 

 

 

 

 

 


